
  
 

дошкільного віку стійкий інтерес до навчання та пізнання. Введення його у 
систему дидактичних засобів можна вважати істотним фактором збагачення 
інтелектуального, естетичного, морального і фізичного розвитку дитини, 
розвитку творчих здібностей та формування  креативної особистості.  
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РОЗРОБКА СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ НАВЧАЮЧОЇ ПРОГРАМИ З 
АДАПТИВНИМ ФУНКЦІОНАЛОМ ВІРТУАЛЬНОГО ПРОСТОРУ 

 
Анотація 
Розроблено спеціалізований додаток для навчання в віртуальному 

просторі з адаптацією під користувача. 
Ключові слова: віртуальна реальність; навчання; самоосвіта; нові 

технології. 
 
Abstract 
Developed a special application for learning in virtual reality with adaptation 

to the user. 
Keywords: virtual reality, e-learning, self-education, new technologies. 
 
Вступ 
Сьогодні в системі освіти дітей та підлітків постає проблема швидкого 

старіння навчальних продуктів. Поки навчальна програма затверджується та 
впроваджується, вона втрачає свою новизну, а на момент реалізації її в 
навчальних закладах стає навіть застарілою. В наш час, в епоху стрімкого 
розвитку технологій, традиційні методи навчання втрачають свою 
популярність, а стара система впровадження навчальних програм та 
навчального матеріалу в сучасній системі освіти суттєво загальмовує процес 
донесення оновленого матеріалу до учнів, що зменшує продуктивність 
навчального процесу. Проте технології створення віртуального світу можуть 
допомогти з вирішенням цієї проблеми. Віртуальна реальність – різновид 
реальності в формі тотожності матеріального й ідеального, що створюється та 
існує завдяки іншій реальності [1-2]. У вужчому розумінні під віртуальною 
реальністю вбачають ілюзію дійсності, створювану за допомогою 
комп'ютерних систем, які забезпечують зорові, звукові та інші відчуття [3-4]. 

Метою роботи є підвищення ефективності навчального процесу шляхом 
оперативного введення нової актуальної інформації у віртуальне навчальне 
середовище та адаптації навчальної програми під можливості учня, що 
дозволить розкрити його потенціал. 

Об’єктом дослідження постають технології розробки та керування 
засобами віртуальної реальності у навчальних системах. 

Предметом дослідження є методи розробки віртуальних додатків та 
засобів реалізації навчаючих програм. 

Головною задачею роботи є розробка навчаючої системи з реалізацією 
користувальницького інтерфейсу в режимі віртуальної реальності з 
використанням адаптивних можливостей системи до потреб користувача.  
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Розробка навчаючої системи з адаптивним функціоналом 
віртуального простору 

Віртуальний програмний додаток «YKE» реалізований як персональний 
домашній вчитель. Головне меню навчаючої програми включає базові складові: 

 ідентифікацію користувача; 
 обрання режиму роботи; 
 навчаючі ігри; 
 довідкову пізнавальну інформацію (бібліотеку); 
 новини; 
 систему налаштування. 

Окрім можливості керування користувальницьким інтерфейсом, передбачено 
функції захисту користувача в навчальному процесі: 

 попередження при значному підсиленні звуку; 
 нагадування про нічний час; 
 попередження при тривалому навчальному процесі без відпочинку. 
На рис. 1 наведено модель реалізації адаптивного принципу роботи 

віртуального програмного додатку «YKE».  

 
Рисунок 1 – Модель реалізації адаптивного принципу роботи віртуального 

програмного додатку «YKE» 
 

Для користувача передбачено додатковий функціонал на платній основі, 
що включає навчальні практики, бонусне зацікавлення навчальним процесом та 
можливість встановлення віртуальної машини-друга, що буде спілкуватися з 
користувачем та збирати інформацію про нього, що дозволить батькам 
контролювати навчальний процес дитини та більше довідатися про її 
уподобання, мрії та страхи. 

Головними перевагами навчаючої системи «YKE» вбачаємо:   
 зменшення витрат на навчання дитини; 
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тестування 
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результатів 
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 зрозумілий та легкий у вивченні користувальницький інтерфейс; 
 можливість налаштовувати інтерфейс системи з урахуванням вимог 

користувача; 
 акумулювання всього навчального матеріалу в єдиній системі 

віртуального простору; 
 адаптація навчаючої системи під можливості конкретного 

користувача. 
Модель навчаючої системи передбачає автономне навчання за базовою 

програмою, що періодично оновлюється, або навчання за персоналізованою 
програмою, адаптованою під конкретного користувача. Передбачено 
можливість замовлення навчаючої програми на сайті підтримки «YKE».  

Висновок 
Розроблена навчаюча система «YKE» орієнтована на реалізацією 

користувальницького інтерфейсу в режимі віртуальної реальності з 
використанням адаптивних можливостей системи до потреб користувача, що 
дозволяє підібрати персоналізовану навчальну програму та підвищити 
ефективність навчального процесу.  
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